

29 ноября наша страна отмечает **День матери**. Матери – это основа продолжения родо-человеческого. Мама – самое дорогое в нашей жизни. Спасибо всем мамам за их великие заслуги, за бескорыстный труд матерей во благо детей

БЕРЕГА КЛЯЗЬМЫ

В номере:
* **Городской Совет ставит острые вопросы. Правоту депутатов подтверждает Ревизионная комиссия района – стр.2.**
* **Лидеры городского самоуправления: мы им доверяем, мы с них и спросим – стр.2.**
* **Юристы Хельсинкской группы помогают пенсионерам – стр.3**
* **Будёновка сползает на глаза коммунистической номенклатуре – стр.3.**
* **Культура и физкультура – стр.4.**

№14 (88) от 26 ноября 2009г.

РЕГИОНАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с мая 2003

Спасибо вам, горожане!



Дорогие щелковчане!

Мы искренне благодарны вам за поддержку наших кандидатур на выборах в городской Совет. Спасибо вам за проявленные мужество, честность, рассудительность. Вы доверили нам и движению «Наш город - Щёлково» роль квалифицированного большинства в Совете городского поселения. Не сомневайтесь - мы оправдаем ваше доверие и приложим все силы, чтобы использовать законные полномочия депутатов для улучшения жизни каждого горожанина. Материальные возможности для этого есть. Теперь есть и политическая воля.

Депутаты городского Совета, участники объединения «Наш город – Щёлково» **Наталья Челнокова, Рустам Махмутов, Рушан Махмутов, Игорь Коровин, Игорь Школьный, Вячеслав Артёмов, Максим Столбов, Игорь Шариков, Никита Никулин, Андрей Кирилочкин, Василий Грязнов, Галина Свиридова, Иван Гуськов, Ольга Святенко.**

Впервые в истории города жители смогли выбрать по-настоящему народный, компетентный и умеющий работать Совет. В этом событии отразилось ваше стремление жить достойно, социально защищённо, безопасно. Вы голосовали за нормальную работу жилищно-коммунального хозяйства, ровные дороги и зелёные дворы, справедливые тарифы и честную оплату услуг, за комфортную городскую среду для пожилых и молодых. Мы будем честно и упорно работать, чтобы именно таким стал наш город - Щёлково.



Доверие

оправдаем

Уважаемые избиратели Щёлковского района!

11 октября все мы стали свидетелями настоящего исторического события. Впервые в районном Совете депутатов представлена демократическая партия, являющаяся защитницей интересов трудящихся, социальной справедливости, родной природы. Несмотря на фальсификации, судебные преследования, откровенные угрозы «Справедливая Россия» получила представительство в районной законодательной власти. Более 8 тысяч человек не испугались, не дали себя обмануть и прого-

лосовали за наш список. **Спасибо вам, мужественные, думающие, порядочные люди.**

Мы видим задачу нашей партийной организации и депутатской группы в исполнении наказов избирателей в тех областях, которые отнесены законом к ведению района. Это, прежде всего, создание в районе современной системы бесплатного здравоохранения и образования, справедливое решение земельного вопроса, честное и прозрачное использование муниципальной собственности, районного бюджета.

Председатель политического совета районного отделения партии «Справедливая Россия» Игорь Шариков, депутаты районного Совета от партии «Справедливая Россия» Александр Штырлов, Геннадий Андриянов, Татьяна Заичкина, Елена Макарова, Василий Шариков.

Общественная приёмная «Нашего города»

Общественная приёмная работает по ул.Советской, д.54 (вход со двора) с 10 до 18-00 по будням. Тел. **56-6-56-40.**

Галина Кеменова оказывает помощь в составлении документов (в том числе для обращения в суд по увеличению пенсии) по понедельникам и четвергам с 10 до 13 часов. Приём граждан по защите прав человека кандидатом юридических наук адвокатом **Игорем Федотовым** - с 11 до 15 часов в первый четверг каждого месяца.

Приём юристом общей практики **Ларисой Шагановой** еженедельно (с понедельника по пятницу), с 10 до 18 часов.

Консультации юристов бесплатные. Приём граждан депутатом, председателем городского Совета депутатов **Андреем Кирилочкиным** - по пятницам с 16 до 18 часов (помощник депутата Татьяна Рахманова). Приём граждан депутатом городского Совета **Игорем Шариковым** - по средам с 17 до 19 часов (помощник депутата Ирина Коврижных).

Приём граждан депутатом городского Совета **Игорем Школьным** - по пятницам с 16 до 18 часов (помощник депутата Ирина Коврижных). Приём граждан депутатом городского Совета **Максимом Столбовым** - по средам с 17 до 19 часов.

Приём жителей в общественной приёмной депутата Государственной Думы **Геннадия Гудкова** - каждый вторник с 15 до 17 часов (помощник депутата ГД РФ - депутат Совета депутатов Щёлковского района Александр Штырлов).

Пенсионеры победили государство

Продолжение темы на стр.3

Владимир Алексеевич Зезегов много лет отработал в крайне тяжёлых условиях - шахтёром. Мало того - шахты, где рубил уголёк ветеран, располагались в районах Заполярья и приравненных к Крайнему Северу. Казалось бы, очевидно - человек заслужил пенсионные льготы. Не сразу, после юридической борьбы, Зезегов (как и его товарищи по борьбе с бюрократией - пенсионеры Щёлкова, Электростали, Воскресенска) добился права на повышенную пенсию, положенную по закону. Однако в последний день 2007 года несправедливым решением бывшей председательницы Мособлсуда законные права Владимира Алексеевича (как и Галины Кеменовой, и ещё сотен подмосковных труженников вредных производств) вновь были растоптаны. Повышенную пенсию людям платить перестали - и пенсионеры обратились в Страсбург.

Рассказывает Галина Кеменова:

- В октябре Страсбургский суд по правам человека вынес постановление об удовлетворении жалобы пенсионеров городов Щёлково, Электросталь, Воскресенск, которое наше правительство обязано исполнить.

Суд указал, что российская сторона должна возместить материальный вред в виде уменьшения пенсий пенсионеров (в страховой части) с момента отмены решения Мособлсуда, вступившего в силу, в полном объёме. Вред будет возмещён с индексацией (в соответствии с постановлением Правительства РФ) и с учётом индексации цен по месту жительства заявителей (то есть по Московской области). Таким образом, суммы возврата по недоплаченным пенсиям определены от 6 до 44 тысяч рублей! Размер пенсии также изменился. Он увеличился поразному - до 6851, 7584, 8500 рублей.



Защитники справедливости Владимир Зезегов и Галина Кеменова с решениями Страсбургского суда

Галина Кеменова поясняет:

- Победа (а это большая победа для сотен, если не тысяч человек) одержана благодаря помощи российских юристов - правозащитников, общественному движению «Наш город». Я очень благодарна Игорю Шарикову, который в самые трудные минуты, несмотря на серьёзное давление, поддерживал нас, помогал и помогает с помещением для консультационных встреч, выручает оргтехникой.

На сегодня только в Щёлковском районе перерасчёт пенсии получат около 500 человек (даже те, кто в Страсбург не обращался, но по пенсионным делам которых определением нашего районного суда было отменено вступившее в силу положительное решение об увеличении страховой части пенсии).

От редакции: у решения Страсбургского суда есть ещё один пункт: Министерство финансов РФ от лица правительства страны должно будет до лета 2010 года выплатить каждому из обратившихся компенсацию морального ущерба - по 2000 евро. Напомню: когда бюрократы и судейские издевались над пожилыми труженниками, чинуши прикрывались защитой государственных интересов. Теперь государство (а значит, и мы - налогоплательщики) будет расплачиваться за так называемые судебные ошибки. Резонный вопрос: не лучше ли (и для людей, и для судей, и для пресловутых государственных интересов) сразу принимать решения в соответствии с требованиями закона и права?

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Нарушил на 3,5 миллиона рублей

Принятое 16 октября, на первом же заседании городского Совета депутатов обращение к главе Щёлковского муниципального района А.М. Ганяеву (копия: губернатору Московской области Б.В. Громову) сам Ганяев, если верить его заявлению в газете «Время» №80, воспринял с «сожалением и недоумением». Обнародованные депутатами застарелые болячки района названы «явно абсурдными и надуманными». Попробуем разобраться, так ли они надуманны?!

«Щёлковский муниципальный район в результате финансово-экономической политики прежней администрации Твердохлебова – Лобяна в настоящее время находится на грани банкротства. Общий долг бюджета Щёлковского района приближается к одному миллиарду рублей. Арбитражным судом Московской области принято решение о взыскании с муниципального образования Щёлковский район Московской области в пользу Reiffeisen банка более чем 100 000 000 рублей, и эта процедура может начаться в ближайшее время», - говорят депутаты горсовета. И спустя три недели на заседании районного Совета работник администрации докладывает, что дефицитный весь 2009 год районный бюджет в условиях падения производства и уменьшения налоговых поступлений на конец года становится бездефицитным! Каким образом, не озвучили, но практика такого сведения концов с концами известна. Район берёт кредит, равный бюджетному разрыву. Кредит учитывается как доход текущего года. Отдавать-то потом! Тем более, что с нынешним кредитным грузом (напомню, что предельный размер районного долга на 2009 год 1 миллиард 116 миллионов рублей) банкротство района видится логичным финалом экономической политики руководства. Так какая разница, с каким долгом банкротиться в 2010 году!

«Прокуратурой Московской области выявлено нецелевое расходование в 2009 году средств из бюджета Щёлковского муниципального района, полученных за счёт субвенций бюджета Московской области. На эти денежные средства по максимально завышенным ценам незаконно приобретались ветхие квартиры для выпускников детских домов и других сиrotских учреждений во вторичном жилом фонде. Прокуратурой Московской области установлено, что бюджету причинён ущерб на сумму: 11 321 839 рублей», - указывают депутаты. Газета «Берега Клязьмы» ещё в 2006 году обращала внимание жителей и властей на махинации с квартирами и комнатами сирот, пыталась усовестить тогдашнего и.о.руководителя города А.Попова и нынешнего «почётного гражданина» Л.Твердохлебова. У нас даже получилось, вопреки позиции нечистых на руку бюрократов, помочь одному из выпускников детдома реализовать право на жильё. Уже тогда всем было ясно - сиротские деньги «пилят» чиновники. А.М.Ганяев, будучи тогда заместителем главы, как минимум не противился этому злу. Неудивительно, что он и сейчас отрицает факты настоящего умыкания сиротских денег. Сведения не делают ему и Попову чести, но твёрдо установлены прокуратурой.

«...фактически, по нашему мнению, районом в своих личных интересах управляет крайне непопулярный среди населения Арутюн Лобян», - пишут депутаты. Добавлю, что этот деятель, на мой взгляд, не просто сочетает муниципальную службу с бизнесом, «опыляя» бюджетными средствами деловые проекты собственной семьи и приближённых. Он испытывает явно патологическое стремление расходовать на имидж «хлебосольного барина» те крохи, которые в районе отпускаются на нужды детей и на культурный досуг населения. 10 ноября такой факт озвучила Ольга Шумилова, руководитель Ревизионной комиссии района. Среди выявленных этой смелой женщиной и её коллегами нарушений (на общую сумму примерно в 8 миллионов рублей) особое место занимают нарушения по муниципальному предприятию «Манеж «Подмосковье». Деловые интересы Лобяна в имущественном комплексе манежа - секрет полишинеля. Неудивительно, что сдавая в аренду муниципальное имущество, руководители манежа не спешили зачислять полученные средства в муниципальный бюджет. Да и зачем, ежели договоры не регистрировались в Комитете по управлению муниципальным имуществом, вопреки категорическому требованию закона?

Хитрость (полагаю, Твердохлебова и Лобяна) проявилась и в другой ситуации, прямо связанной с манежем. Небезызвестный «гостевой дом» районной номенклатуры в Серкове документально был оформлен ими как часть имущественного комплекса манежа «Подмосковье». Соответственно, расходы на дорогостоящий евроремонт, затраты по приёму «нужных людей», именуемых «гости района», по отдыху в заповедном Серкове приятелей и знакомых руководителей района и районной «элиты» нёс манеж. Деньги брались из тех малых толик, которые выделялись на развитие спорта, культурного досуга - прежде всего на оздоровление и физическое развитие детей. Не досчитались, получается, средств группы здоровья, инвалиды. Сколько денег ушло непосредственно на барские забавы, документально установить ревизионная комиссия не смогла. Надеюсь, после запроса со стороны Совета (на чём настаивает заместитель председателя совета Тюрин и фракция «Справедливой России») подробности выяснит прокуратура и Следственный комитет.

Председатель райсовета Воробьёв, вопреки позиции многих рядовых депутатов от «Единой России», похоже, стремится изгнать своего бывшего начальника Лобяна от справедливого расследования (хоть депутатского, хоть прокурорского). Пассивность проявляет и фракция КПРФ, за исключением С.Варгузова. Позицию здоровых сил, стремящихся околотить расхищение народного имущества и муниципальных финансов, на последнем заседании озвучил всё тот же С.Тюрин: «Лобян нарушил на 3,5 миллиона рублей». Думаю, после проведения необходимых следственных мероприятий ущерб, понесённый районом и всеми нами - налогоплательщиками - окажется побольше зафиксированного на сегодняшний день.

Б.Ёлкин



Не все депутаты районного Совета намерены мириться с нарушениями закона
Выступает Сергей Тюрин

Проблемы одинаковые – советы разные



В кадре – городские депутаты

Без раскочки включился в работу практически весь состав депутатов городского Совета II созыва. Кворум есть пока на всех заседаниях, решения принимаются разумные и достаточно единодушные. Обращает на себя внимание, что большинство членов горсовета не ищут дешёвой популярности и конструктивно работают на заседаниях. Сказывается и опыт, приобретённый многими из них в работе первого созыва. Неудивительно, что камертоном звучат ясные чёткие предложения Игоря Коровина, Андрея Кирилочкина, Игоря Школьного, Рустама Махмутова, Александра Егорова, Ольги Святенко: с кондачка в законотворчестве не разобратся. Приятно, что рабочие отношения не омрачены межпартийными спорами.

Хотя в горсовет избраны депутаты, представляющие три политических силы («Справедливую Россию», «Единую Россию» и общественную организацию «Российские пенсионеры за справедливость»), большая часть из них (19 человек) участвует в работе общественного движения «Наш город» и явно не намерена приносить интересы жителей и города Щёлково в жертву партийным лейблам. Заседания Совета, кстати, проходят открыто и гласно - на них, как в британском парламенте, может присутствовать любой гражданин. При этом даже постороннему наблюдателю заметно: всякому решению предшествует дискуссия. Есть и оппозиция - правда, немного странная, представлена она отставным чиновником А.Поповым и пенсионеркой В. Гуляевой. А работающие депутаты соединяются в официальные профильные комиссии, и в неофициальные (но очень важные) территориальные группы. Уже заметны

такие ячейки «чаловских» и «зареченских» депутатов, Всё верно - партии и симпатии могут быть самыми разными, а территории микрорайонов, пусть и разделённых формально на избирательные округа - они единые.

Хорошее взаимодействие наладилось у депутатов с городской администрацией, а работники аппарата Т.Ершовой на первых порах немало помогли в организационной работе. Надеемся, товарищеские отношения конструктивного сотрудничества станут фирменной чертой работы Совета II созыва.

Профессионализм, доброжелательность и желание трудиться заметно отличают новый состав депутатов. Им придётся решать много сложных, запутанных вопросов. Часть из них перешла тяжёлым наследством от прошлого депутатского корпуса. Но мне кажется - а может быть, это обычная вера в лучшее - что с такими асами экономики, как председатель бюджетной комиссии Алексей Рыков, и опытный градостроитель Рушан Махмутов, с горячими сердцами Василия Грязнова и Максима Столбова, с молодым задором Натальи Челноковой и Ивана Гуськова дело пойдёт. На сегодняшний день разработана и утверждена структура Совета, выбраны его руководители, персональный состав и руководители постоянных комиссий. Комиссию по бюджету возглавил А.Рыков, по муниципальной собственности, ЖКХ природоохроне - И.Коровин, по местному самоуправлению - И.Шаринов, по культуре, делам молодёжи, социальной политике и спорту - Н.Никулин. У Совета появился официальный печатный орган - газета «Щёлковчанка». Мы тоже постараемся держать вас в курсе дел, происходящих в главном органе местного самоуправления.

А.Белковский

Впервые за пять лет у городского Совета депутатов появились руководители.

На снимке: заместитель председателя Л.Самойлова («Единая Россия») и председатель А.Кирилочкин («Справедливая Россия»)



ЗА ПРАВОВОЕ ГОСУДАРСТВО

А судьи кто?

Скорее всего, на участке №277 (это Щёлково-3) мировым судьёй останется Наталья Разумовская. Райсовет без особых вопросов согласовал её кандидатуру на очередной пятилетний срок.

На участке №275 (Свердловский, Осеево и Анискино) вмес-



Наталья Разумовская



Юлия Саратцева

то мирового судьи Румянцевой, которая, по мнению квалификационной коллегии, плохо справлялась с работой, районному Совету была предложена кандидатура Юлии Саратцевой, помощницы прокурора в Щёлковской прокуратуре.

Саратцевой депутаты пожелали познакомиться с территориальным устройством Щёлковского района. На вопрос, сталкивалась ли она с организованными преступными группировками, Юлия ответила отрицательно. Её кандидатуру согласовали также единогласно.

Приведённая ниже картинка - не коллаж. Это стенка павильона остановки «Школа №4». Грустно за испорченный павильон? Конечно. Комично? На мой взгляд, весьма. И правдиво. Настоящий «цирк с ликвидацией коммунистических идеалов» демонстрирует щёлковская организация КПРФ и её закорючка Наталья Еремейцева.

К счастью, в нашем городском Совете представителей этой партии нет. Несмотря на порочные усилия районной администрации, всеми силами тащивших подручных списка Еремейцевой в горсовет, горожане ни одному кандидату от КПРФ симпатий не отдали. 6 человек от списка КПРФ при странных обстоятельствах прошли в районный Совет, где составляют, видимо, верную опору группировки Твердохлебова - Лобяна. Почему я говорю о «странных обстоятельствах»?

Смотрите. Щёлковский участок №19 на Чкаловской. Явка, как и всюду, невысокая - 27,63%. Три кандидата. 290 голосов набирает Иван Гуськов, 147 - Игорь Прохоров, 197 голосов - Елена Мокринская. Депутатом

Победа первых щелковчан в Европейском суде

15 октября 2009г. Европейский суд по правам человека вынес постановление по первым 69 из нескольких сотен жалоб подмосковных пенсионеров, интересы многих из которых в Страсбурге представлены юристом Московской Хельсинкской группы. Среди этих победителей – трое щелковчан: Г.И. Кеменова, В.А. Зезегов, А.А. Трофимов. Международный суд установил нарушения прав пенсионеров на справедливый суд и частную собственность, присудив каждому по 2000 евро в возмещение вреда и ущерба, нанесённого государством.

В начале 2008г. в Московскую Хельсинкскую Группу (МХГ) в массовом порядке стали обращаться подмосковные пенсионеры. Они жаловались на незаконные действия властей, организовавших в судах пересмотр окончательных судебных решений о повышении пенсий «по вновь открывшимся обстоятельствам». В результате бюрократического произвола тысячи ветеранов, работавших во вредных для здоровья условиях труда, лишены значительной части пенсий, присуждённых им ранее. Юристы правовой приёмной МХГ помогли подготовить жалобы в Страсбург, представляя там интересы многих десятков пенсионеров из подмосковных городов Вокресенска, Щёлково, Электростали, Ногинска. Ещё большее число пенсионеров смогли самостоятельно обратиться в Страсбург, воспользовавшись типовыми

формами жалоб, подготовленными и широко распространёнными специалистами правовой приёмной МХГ.

Успех в Страсбурге стал возможен благодаря тесному сотрудничеству специалистов МХГ и инициативных групп пенсионеров, которые возглавили настоящие энтузиасты - Галина Ивановна Кеменова из Щёлкова, Юрий Михайлович Сергеев из Электростали, Елена Александровна Рослякова из Воскресенска. Их бескорыстная, подвижническая работа по объединению усилий пенсионеров – это яркий пример творческой самоорганизации наших граждан для защиты своих прав, в том числе и на международном уровне. В Щёлково эта работа воплотилась в такую прогрессивную форму самоорганизации благодаря непосредственному участию общественной приёмной «Наш город», помощи депутата городского Совета Игоря Александровича Шарикова.

Всё чаще приходится констатировать, что восстановление справедливости для наших граждан, страдающих от беззакония государства, возможно только при помощи международного суда. Подмосковные пенсионеры не только реально защитили там свои права. Их массовое обращение в Страсбург заставило власть вернуть им часть пенсий, невыплаченных после произвольного «пересмотра», и восстановить размер урезанной страховой части пенсий. Правда, чиновни-



и. РАЧКОВ

ки не в состоянии внятно объяснить правовые основания возврата пенсионерам ранее отобранных у них денег.

Ещё сотням подмосковных пенсионеров, в том числе и заявителям из Щёлково, предстоит получить от государства весомую денежную компенсацию на основании аналогичных решений страсбургского суда. С чем мы их и поздравляем!

Игорь Федотов, юрист Московской Хельсинкской группы

У Еремейцевой сползла «будёновка»?! КП



Только какое отношение к равенству и справедливости имеет партийная верхушка КПРФ?

В газете «На русском рубеже» №15 (197) среди гламурных реклам Еремейцева разместила заметку с примечательным подзаголовком «Фряново – территория справедливости». Эмоциональная путаная публикация посвящена прошедшим выборам. Особые нападки депутата Мособлдумы от КПРФ Н.Еремейцевой вызвали факты уверенной победы внепартийного движения «Наш город» на выборах в городской Совет и организации честного свободного волеизъявления во Фряновском поселении.

Срядом выводов редактора Еремейцевой трудно спорить. Да, успех людей, объединённых в первую очередь не партийной дисциплиной, а доверием избирателей, высоким профессионализмом и любовью к общественному благу - редкость в сегодняшних подмосковных выборах. Да, на выборах в горсовет Щёлкова КПРФ не в состоянии была соперничать с движением «Наш город» - пришлось довольствоваться отвергнутым милицией доносом на нашу газету. Да, с «Нашим городом» сотрудничали и сотрудничают высокопрофессиональные политики, журналисты, аналитики (я, например - пятый год). Да, активисты движения много делали для организации досуга горожан, прежде всего детей - хоть дети и не голосуют. И пятый год продолжают эту работу. Последний пример - фаер-шоу 7 ноября на Чкаловской. Да, идею «Нашего города» - идею честной прозрачной народной власти в муниципалитете - поддержали не только избиратели, но и самые влиятельные, по оценке Еремейцевой, городские СМИ - «Щелковчанка» и «Берега Клязьмы». Вот с чем мне трудно согласиться, так это с оскорблением избирателей (цитирую): «Именно голосование «синяков» существенно повлияло на то, кому быть депутатами». «На русском рубеже» ведёт себя, как отвергнутая невеста. Обиды, истерики, слёзы.

На первый взгляд странно, что оппозиционный политик негодует по поводу высокого результата (54% голосов) социал-демократической партии «Справедливая Россия» во

Фрянове. По-человечески же понятно, что госпожра Еремейцева расстроена унижительным провалом партии КПРФ. Но результаты волеизъявления фряновских жителей ясны и логичны.

По мнению авторов «Русского рубежа», во Фрянове избирателями были (цитирую) «все местные алкоголики, наркоманы и прочие тунеядцы, вплоть до пивососущей молодёжи». Думающая молодёжь, и не только во Фрянове, редко выбирает КПРФ, а под градом оскорблений и в дальнейшем вряд ли станет сторонниками партии Еремейцевой.

Глава Фрянова Н.А.Тарычев категорически потребовал на выборах: обеспечить свет, тепло, транспорт и, главное, соблюдения законности на участках. Тарычев публично заявил: «Мне не важно, какая партия победит. Важно, чтобы люди свободно голосовали, а результаты голосования не искажались». И, представьте, во Фрянове так было! На участке «Совхоз», например, Ангелина Семёнова Круглова заметила, что избирателю выдали 2 комплекта бюллетеней. Она немедленно пристыдила комиссию. И нарушение прекратилось. Значительное количество голосов, отданных за социальную справедливость, против ограбления народа и произвола бюрократов, осталось за «Справедливой Россией». Точно также, как на городских выборах большинство выбирало в депутаты честных работающих общественников - патриотов города. Не зависимо от партии.

Например, жители Заречного голосовали не за тех, кто публично призывает колотить в кастриули, а в «узком кругу» голосует за распыл муниципальных предприятий. Нет, голосовали за тех, кто грудью встал за защиту «Дубков». За Махмутовых, Гвоздеву, Коровина, Егорова, Школьного.

Не стоит иронизировать над тем, что Щёлково и Фряново становится территорией справедливых честных выборов. Лучше бы Еремейцевой поправить сползшую на глаза будёновку. А опыт уважения к закону и правам граждан не худо распространить на всю страну.

Андрей Белковский, главный редактор «Берегов Клязьмы»



становится Гуськов из движения «Наш город» (выдвинут «Справедливой Россией»), а Елена Мокринская (поддержанная долей процента голосов от числа избирателей района) оказывается районным депутатом от КПРФ. Ясно, что такой, трудно выговорить, политик, - марионетка в руках составляющих партсписок аппаратчиков. Ей отдали место Николая Озерова? Или Натальи Еремейцевой? Не суть важно. Но стоило блондинке Мокринской попытаться предложить на пост председателя комитета кандидатуру, отличную от согласован-

более 30 000 рублей?» Всего полгода назад Косорукова была вторым, после Халимовой, человеком в «Единой команде Единой России» на выборах в Совет поселения Фряново. Сейчас она вдруг - «твёрдый искровец» и сторонник КПРФ. Такой ли человек, как Косорукова, должен честно и принципиально отстаивать интересы больных, врачей, медсестёр? Не уверен. Грустно глядеть на «ряженных в будёновки», цинично использующих уважительное отношение многих жителей к В.И.Ленину и гуманистическим идеям братства людей труда.

КУЛЬТУРА и ФИЗКУЛЬТУРА НАШЕГО ГОРОДА

7 ноября отметили с огоньком



Организаторы
посвятили
фестиваль Году
молодёжи

Первый «фестиваль огня» (по русски – фаерфест) Fire Freedom в Щёлковском районе состоялся 7 ноября на Чкаловской, перед Домом офицеров. Инициативу проявили депутаты Г.Чмыхова, И.Гуськов, О.Святенко, Г.Свиридова. Их поддержали глава города Т.Ершова, лидер «Нашего города» И.Шарииков. Поскольку фестиваль проводился впервые, повышенную бдительность проявили сотрудники чкаловской милиции, специалисты ГО и ЧС, пожарной охраны. В итоге уровень безопасности мероприятия был выше московского, если сравнивать его с традиционной фаер-тусой на Болотной площади.

С 18 часов многочисленных зрителей удивляли и восхищали команда FIERY RAIN из г.Фрязино, артисты из огненного театра Flame, огненной мастерской Fier Craft, мастера жанра из Москвы и Мытищ. На зрелище собралась почти вся чкаловская молодёжь, немало было и возрастных зрителей.



Г. Чмыхова, Г. Свиридова,
И. Гуськов весело проводят
награждение



Готовят тот
самый кистень

Многие любовались пируэтками огненных вихрей и их бесстрашных укротителей прямо из окошек. На импровизированной сцене соревновались нежная грация хореографических номеров, брутальная лирика



«рока с огнём»,
великолепные
силовые трюки
(каюсь - когда
гигантский ог-
ненный шар-ки-
стеня делал вы-
пады в мою сто-
рону, я молилась
за прочность
троса фэйрбо-
ла и мышц ис-
полнителя).

Не пытайтесь
повторить
самостоятельно!



Сегодня они круто
зажгли!

Молодцам показали себя диджеи Алекс Т и Padma, укротители огня Ovik O' Braien, Юрий Пайко, Станислав Кузнецов, Татьяна Богатова, Виктория Ришина, Эльвира Кучерова, Алексей Бокоренко, Иван Туртуев, Григорий Тишин, Алексей Жуков, Ирина Трегубова, Дарья Березина, Денис Танвиль. Артисты - участники фестиваля получили из рук депутатов почётные дипломы, а от благодатной зрительской аудитории - благодарные аплодисменты, восхищённые охи и пожелания «Приезжайте ещё!» Может быть, успех фаерфеста подтолкнёт и наших ребят заняться огненными трюками и пламенной хореографией? - **Ольга Торкина**

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Жители микрорайона «Кожина - ЖБК» благодарят депутата Галину Свиридову и движение «Наш город» за оперативную помощь в восстановлении уличного освещения. Приятно, что у депутата дела не расходятся с предвыборными обещаниями!

Организаторы фестиваля огня признательны директору Дома офицеров на Чкаловской Р.Р.Мулякову и начальнику милиции Б.И.Антипину за активное содействие в организации и проведении фаер-шоу. Спасибо также всем сотрудникам милиции, МЧС и медикам, дежурившим вечером 7 ноября на фестивале,

Поздравляем чкаловских футболистов!

Завершилось первенство Щёлковского муниципального района по футболу среди юношей 1995-96 годов рождения. Победитель определялся в последнем туре первенства, в матче между командами ФСК «Чкаловский» (Щёлково) и орудневской «Селеной».

В упорной борьбе чкаловские ребята одержали победу со счетом 3:0. Голы на счету Дмитрия Эпифанцева, Никиты Скатова и Намика Алазова. Очень уверенно отыграли эту встречу вратарь чкаловской команды Александр Подыганов, отразивший пенальти, и защитники Алексей Супрун и Слава Иларионов. Хотя капитан команды Андрей Зюзин в этой игре голом не отличился, но в предыдущих 19 матчах он уже забил 18 мячей, по праву став лучшим бомбардиром ФСК «Чкаловский». Хочу поблагодарить всех ребят за отличную игру и занятое первое место. Чемпионство ФСК «Чкаловский» - несомненная заслуга тренера команды Алексея Левичева. Большое ему спасибо.

Иван Гуськов, депутат Щёлковского городского совета, житель мкрн Чкаловский.

Выставки и экспозиции

Весь ноябрь и декабрь в Щёлковском историко-краеведческом музее (Щёлково, Советская, дом 54 - это угол 1 Советского переулка с пл.Ленина) работает тематическая экспозиция, посвящённая битве за Москву. Советуем не пропустить - экспозиция интересная, честная, совершенно лишённая казённого пафоса. Двери музея открыты для посетителей во все дни, кроме понедельников. Для тех, кто пока не привык ходить в наш музей регулярно, публикуем фотографии прекрасных работ хотьковских художниц, чьи творения украшали музей почти всю осень. Вывод простой: в музее всегда есть на что поглядеть.

Кстати, идти в храм Клио лучше до января. В неизречённой благодати своей районная администрация, озабоченная «крайне низкой» стоимостью входных билетов (так считает ревизионная комиссия) распорядилась с Нового года поднять цену входного билета до 30 рублей, а билета на выставку - до 40 рублей. Для сравнения - билет в Государственный музей изобразительных искусств имени Пушкина стоит 100 рублей. Любый маркетолог знает: подняв цену на 30%, уменьшаешь количество потребителей услуги вдвое. Подобный способ «поправить рай-

Фрагмент экспозиции
«Битва за Москву»

онный бюджет» принесёт уменьшение числа семей, которые смогут приобщиться к подлинной истории родного края. Между тем, простая отмена любой из многочисленных надбавок главе района или его заместителю (например, за некие «особые условия работы») с лихвой позволила бы оставить прежние цены на билеты при сохранении бюджетных расходов.

Андрей Белковский



Дети рисуют Щёлково

В центре развития творчества детей и юношества «Горизонт» по адресу ул.Гагарина проходит выставка лучших работ конкурса детского рисунка «Наш город - Щёлково». Работы предоставлены в экспозицию движением «Наш город» и газетой «Берега Клязьмы». Инициаторы выставки - депутаты городского Совета Г.Чмыхова, И.Гуськов, О.Святенко, Г.Свиридова. Вход свободный.



«Берега Клязьмы»
Региональная общественная газета
№14 (88)
Подписано в печать: 25.11.2009
заказ _____ Тираж 40 000 экз.
Отпечатано в типографии
«Морозовская типография»
Адрес: 123103 Москва наб.Новикова -
Прибыя, д.14 кор.1 Тел.8-499-199-1449

Зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства
в сфере массовых коммуникаций по Центральному ФО
(свидетельство ПИИ№ФС1-51132 от 17.08.2006г.)
Учредитель: И.А.Шарииков.
Издаётся на добровольные взносы частных лиц.
Распространяется бесплатно.
При перепечатке ссылка на
«Берега Клязьмы» обязательна.

Главный редактор А.Белковский
тел. +7-903-781-87-40.
Фотографии: Андрей Белковский и
Иван Гуськов
Дизайн и вёрстка: Я.Охтов
Адрес редакции: Московская обл.,
Щёлково, ул.Советская, д.54,
e-mail: aglah@mail.ru

Рукописи внимательно читаются.
Интересные и актуальные материалы
публикуются. Редакция вступает
в переписку с читателями. Точки
зрения редакции и авторов могут
не совпадать.